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. Elle a un col a pointes assorti a la couleur

. Il est content de son costume mais il

. L’enfant qui n’a ni un habit a pois, ni un

. Bien qu’elle n’aime pas les rayures,

KOS Ecris dans la fenétre le prénom de I’enfant qui correspond au texte.

. Il ale col et les cheveux de la méme couleur I
. . ’ Vd 7/ . Y \-/
et il aurait préféré un habit a rayures.
. Elle adore les pois mais son habit n’en
a pas. Son col est de la méme couleur
que ses couettes. TOM

ANNA

de ses cheveux et son habit n’est pas rayé.

aurait préféré des rayures plus fines.

col blanc, ni les cheveux longs. Z0E

son habit en a de fines avec un col noir.
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